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нам видаються останні дві. Відеодокумент стимулює цікавість студента,
спонукає його до аналізу, кращого розуміння та використання інформації,
сприяє формуванню мотивації та ініціативи студента у навчанні мови.
Відеодокумент  найчастіше є також «двигуном» до подальшої роботи над
темою, якій він присвячений. Тобто він використовується поза вивченням нього
самого, Наприклад, коротеньке (1ʹ49ʹʹ) відео про класичний французький
сендвіч (https://apprendre.tv5monde.com/fr) викликав жвавий інтерес студентів
до теми «Французька гастрономія» з подальшим пошуком інформації,
опрацюванням інших письмових, аудіо та відео документів за тематикою,
емоційним обговоренням в режимі відеоконференції.

Використовуючи відеодокумент в дистанційному навчанні, викладач
може переслідувати різні цілі, як то ініціювати студентів до пізнання реалій
країни мови одночасно в практичному та культурному планах, розвивати всі
чотири мовленнєві компетенції, опанувати відео як засіб інформації, тощо.

В дистанційному навчанні можливе ефективне застосування всіх
чотирьох загальноприйнятих підходів до роботи з відеодокументом [1, 6] А от
щодо вибору самого документу, на нашу думку, організаційно простіше
застосовувати вже готові дидактичні відеодокументи з сучасних освітніх
онлайн платформ , таких як http://www.britishcouncil.org.ua/english/learn-online ,
https://www.bbc.com/ukrainian/learning_english, https://apprendre.tv5monde.com/fr,
https://savoirs.rfi.fr/fr/apprendre-enseigner/langue-francaise/.

Багаторічний досвід використання відеодокументу в дистанційному
навчанні іноземної мови (а саме з започаткування в ОНАХТ дистанційних
модулів) свідчить про ефективність використання цього типу автентичних
документів в формуванні лінгвістичної компетенності студентів.

Література
1. Girardet J., Cridlig J.-M., Cormanski A. Panorama 1. Livret pédagogique de

la cassette video / Jacky Girardet // CLE International, 1996. - 46 р.

АНАЛІЗ НЕДОЛІКІВ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

О.М. Коротич, Г.М. Ряшко

Сьогодні в епоху інформаційних технологій освіта виходить на новий
рівень. Молодь, що навчається, все більше зануряється в Internet-простір, тому
навчання у дистанційній формі студенти приймають із захопленням. Тим паче,
що часи епідеміологічного стану не залишають вибору освітянам.

Дистанційне навчання в цілому, як показав досвід, має не тільки ряд
переваг, але і свої недоліки.

В першу чергу, якість будь-якого навчання залежить від ступеню
залучення, зацікавленості студента. Зрозуміло, що на відстані «між
моніторами» викладач втрачає можливість контролювати процес навчання.
Робота студента залежить від того, наскільки зрозуміло викладач надав
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матеріал, яку методику та технології при цьому використав. Найкращим
результатом роботи обох сторін буде добре виконаний контроль і добре
усвідомлений студентом матеріал.

Ще одним недоліком та помилкою викладача є відсутність змін у
методиці викладання. Тобто, досі може бути присутня думка, що навчання - це
надання матеріалу дисципліни без роз’яснень та подальший контроль. Сьогодні
вже доведено, що якісне навчання - це взаємозв’язок, активна співпраця
викладача зі студентами. В ході будь-якого заняття повинен проводитись діалог
для найкращого розуміння та результату.

Основним фактором, що стосується перших двох недоліків, є
використання обладнання та технологій. Нажаль, не кожен педагог сьогодні
може дозволити собі обладнання високої вартості для проведення відео-
конференцій та відео-чатів. Звідси отримуємо ще один недолік дистанційного
навчання - відсутність забезпечення.

І звісно, в режимі дистанційного навчання невисокою є якість виконання
лабораторних та практичних робіт. Особливо це стосується виконання занять,
що потребують специфічного обладнання чи матеріалів (наприклад з дисциплін
«Технологія продукції ресторанного господарства», «Організація ресторанного
господарства» тощо, за кафедрою готельно-ресторанного бізнесу). Без сумніву,
з такими проблемами стикаються і викладачі хімії, фізики та інших
фундаментальних дисциплін. Зрозуміло, що при відсутності необхідного
обладнання вдома студент не зможе засвоїти практичну частину дисциплін.

Таким чином, для покращення якості освіти в умовах дистанційного
навчання викладачам необхідно адаптувати методику викладання для
активного спілкування зі студентами та зацікавлення дисципліною;
максимально використати всі можливості новітніх технологій та методик
навчального процесу; вирішити, яку частину дисципліни студенти можуть
вивчити самостійно без використання спеціального забезпечення.

Використання на практиці дистанційних форм навчання ще раз
підтверджує, що освіта базується в першу чергу на бажанні студента
самовдосконалюватись та розвиватись. Метою викладача є закріплення цього
бажання.

РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ ШЛЯХОМ
ІНДИВІДУАЛЬНОЇ РОБОТИ З СИНТЕЗУ ТА МОДЕРНІЗАЦІЇ МЕРЕЖ

ДОСТУПУ ДЛЯ РЕАЛЬНИХ УМОВ

С.В. Сахарова, Т.М. Барабаш, І.С. Бобрікова

Вступ. На теперішній час якісна підготовка кваліфікованих спеціалістів у
галузі проектування мереж доступу (МД) до інфокомунікаційних послуг (ІКП)
та вивчення принципів мережного проектування з урахуванням особливостей
місцевості та потреб користувачів є безсумнівно важливими та актуальними
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